

教育部:专项治理中小学校园欺凌

新华社北京5月9日电(记者刘奕湛)记者9日从教育部获悉,各地各中小学校将针对发生在学生之间,蓄意或恶意通过肢体、语言及网络等手段,实施欺负、侮辱造成伤害的校园欺凌进行专项治理。

日前,国务院教育督导委员会办公室向各地印发的《关于开展校园欺凌专项治理的通知》指出,要通过专项治理,加强法制教育,严

肃校规校纪,规范学生行为,促进学生身心健康,建设平安校园、和谐校园。此次专项治理覆盖全国中小学校,包括中等职业学校,将分为两个阶段进行,第一阶段为4月—7月,主要是各校开展治理;第二阶段为9月—12月,主要是开展专项督查。

通知要求,各校要集中对学生开展以校园欺凌治理为主题的专题

教育,开展品德、心理健康和安全教育,邀请公安、司法等相关部门到校开展法制教育,组织教职工集中学习对校园欺凌事件预防和处理的相关政策、措施和方法等;要制定完善校园欺凌的预防和处置预案,建立校园欺凌事件应急处置预案,明确相关岗位教职工预防和处置校园欺凌的职责;要加强校园欺凌治理的人防、物防和技防建设,充分利

用心理咨询室开展学生心理健康咨询和疏导,公布学生救助或校园欺凌治理的电话号码并明确负责人;要及时发现、调查处置校园欺凌事件,涉嫌违法犯罪的,要及时向公安部门报案并配合立案查处。

通知强调,各地各校要按照“学校自查、县级普查、市级复查、省级抽查”的程序,对专项治理第一阶段专题教育情况、规章制度完

善情况、加强预防工作情况、校园欺凌事件发生和处理情况等,进行全面自查、督查和总结,形成报告并逐级上报。

据了解,专项治理期间仍发生校园欺凌事件,造成恶劣影响的,将予以通报、追责问责并督促整改。国务院教育督导委员会办公室将根据各地治理情况,组织督查组对各地专项治理情况进行实地督查。

调查组公布对“魏则西事件”的调查结果

武警二院两名主要领导被撤职

据新华社北京5月9日电(记者胡浩)国家卫生计生委、中央军委后勤保障部卫生局、武警部队后勤部卫生局于5月3日进驻武警北京市总队第二医院(以下简称武警二院),对“魏则西事件”涉及的医院问题进行调查。在上级部门及武警二院的全力配合下,通过召开协调会、查阅原始资料、组织专家讨论、与有关人员进行谈话等方式开展调查,对武警二院存在的严重问题予以纠正和规范。

调查本着“追溯原始资料,逐条甄别筛查,还原事实真相,实事求是认定”的原则,依据国家、军队有关法律法规和武警部队规章制度,重点围绕社会和媒体关注的问题进行调查。调查认为,武警二院存在科室违规合作、发布虚假信息

和医疗广告误导患者和公众、聘用的李志亮等人行为恶劣等问题。调查组责成武警二院及其主管部门采取以下措施立即整改:

● 立即终止与上海柯莱逊生物技术有限公司的合作。同时,对其他合作项目运行情况进行集中梳理清查,停止使用未经批准的临床医疗技术。按照中央军委《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》要求,对所有合作项目立即终止;对全院聘用医务人员从业资质进行逐一核查,对发现的问题立即按规定整改。

● 彻底整治涉及武警二院的虚假信息和医疗广告,合作方立即终止与有关媒体公司的合同,停止发布虚假信息、各类广告和不实报道;严格按照原解放军总后勤部、

国家工商行政管理总局、原卫生部等五部门《关于禁止以军队名义发布医疗广告的通知》要求,对涉及部队医疗机构的各类广告、信息推广以及宣传进行全面彻底清理,积极配合有关部门进行监测,坚决查处、严肃处理。

● 对涉事的医务人员依据有关规定,由其主管部门实施吊销医师执业证书等行政处罚和纪律处分;对涉嫌违法犯罪的,移送司法机关处理。

● 在武警二院开展依法执业宣传教育和纪律整顿,完善规章制度,规范执业行为,加强内部管理,改进行业作风,彻底扭转管理混乱问题。同时,以此为鉴,举一反三,加强全系统依法执业管理,全面加强行业作风建设,快速、彻底清理

整顿医疗合作项目。

又讯 据解放军报报道:武警北京市总队坚决拥护国家卫生计生委、中央军委后勤保障部卫生局、武警部队后勤部卫生局三方联合调查组调查结果,坚决落实4条整改要求。对10名负有责任的相关人员依纪依法作出严肃处理。其中,给予武警二院2名主要领导行政撤职处分,给予医院其他6名人员行政记过和行政记大过处分,对上级负有监管责任的2名领导分别给予行政警告和行政严重警告处分。此外,对地方2名涉嫌违法犯罪人员,移交司法机关处理。

据武警北京市总队有关负责人介绍,调查期间,武警二院已于5月4日起全面停业整顿。

新闻追踪

福建泰宁泥石流灾害已34人遇难

新华社福建泰宁5月9日电(记者孟昭丽 刘姝君)据福建泰宁泥石流灾害救援指挥部最新消息,截至9日晚20时,泰宁县开善乡池潭村“5·8”泥石流灾害现场已发现34具遇难者遗体,尚有失联人员4名。

在8日晚召开的有关“5·8”泥石流灾害新闻发布会上,施工方提供原失联人员名单41人。经过一天各方紧张搜寻搜救,已联系上其中3名人员(分别为浙江、湖北、贵州人),死亡和失联人员总数降为38人。

持续强降雨给福建防灾减灾带来很大压力。闽江支流富屯溪和建溪发生超保证水位洪水,池潭水库发生超50年一遇的入库洪水。福建省防汛抗旱指挥部于9日8时启动防暴雨Ⅱ级应急响应,要求各相关成员单位和有关地市密切监视雨情动态,强化组织指挥,扎实做好防御工作。

新一轮东北老工业基地振兴启动

本报北京今日电(驻京见习记者潘子璇)国家发展改革委今天上午召开新闻发布会,介绍新一轮东北地区等老工业基地振兴战略有关情况。

发改委东北等老工业基地振兴司司长周建平表示,新一轮东北振兴全面启动实施。到2020年,东北地区在重点领域和关键环节改革上取得重大成果,转变经济发展方式取得重大进展,经济保持中高速增长,与全国同步实现全面建成小康社会目标。争取再用十年左右时间,东北地区实现全面振兴,走进全国现代化建设前列,成为全国重要的经济支撑带,具有国际竞争力的先进装备制造业基地、重大技术装备战略基地、国家新型原材料基地、现代农业生产基地和重要技术创新与研发基地。

网曝吉林大安学生甲醛中毒 当地称两次检测结果均合格



多名学生手拿医院检测资料

微博图片

纵隔内未见明显肿大淋巴结影,心影不大。检查结论为“右肺中叶少许炎症,考虑右肺中叶胸膜下区炎性小结节”。

昨天19时59分,吉林省政府官微吉林发布了大安市人民政府关于“吉林学生甲醛中毒事件”的情况说明。

新艾里乡学校宿舍于2014年10月份竣工,2014年10月12日,委托白城市现代建筑室内环境质量检测有限责任公司对学校宿舍进行了检测,检验结论为符合二类民用建筑工程要求,其中甲醛、氨气、苯、总挥发性有机物、氡等检测结果均为合格,并出具了检测报告。2015年10月份,学校宿舍投入使用。此次事件发生后,2016年5月8日,再次委托白城市现代建筑室内环境质量检测有限责任公司对学校宿舍学生居住的303、304、306房间进行检测,检测结论为符合一类民用建筑工程要求,甲醛检测结果为合格。当地已邀请吉林大学第一医院专家进一步会诊,同时对此事件继续深入调查。

据京华时报、北京青年报

昨天上午,网友“追一寻”爆料称,吉林省大安市新艾里蒙古族乡中学的多名初三学生出现了疑似甲醛中毒的症状,怀疑是学生近期入住的新校舍甲醛超标所致。同时,吉林省人民政府通过官方微博对此回应称,目前当地政府和职能部门正在核查此事,并将及时发布相关信息。

昨天上午,网友“追一寻”爆料称,大安市新艾里乡学校初中三年级全体学生,由于学校新建的宿舍和购进的学生桌椅甲醛含量严重超标,导致全体学生出现咳嗽不止、恶心、呕吐等症状。经长春市吉林大学白求恩医学部第一临床医学院检查确诊是甲醛中毒,情况特别严重。昨天下午,“追一寻”又改口称,“血液里甲醛含量无法检测到”。

据“追一寻”发布的照片显示,部分学生出现了眼底充血的症状。白求恩医学部第一临床医学院的一份检测报告显示,检查所见:右肺中叶可见少许条片状高密度影,界欠清;右肺中叶胸膜下区可见小结节状高密度影,大小约0.3cm。

本报讯 北京消息:5月7日晚,中国人民大学环境学院2009级硕士研究生雷洋离家后身亡,昌平警方通报称,警方查处足疗店过程中,将“涉嫌嫖娼”的雷某控制并带回审查,此间雷某突然身体不适经抢救无效身亡。

由雷洋的同学发布的一份情况说明称,5月7日,由于雷洋夫妇刚得一女,其亲属欲来京探望,航班预计当晚23时30分到达。当晚21时左右,雷洋从家里出门去首都机场

迎接亲属,之后雷洋失联。

8日凌晨1时,家人接昌平东小口派出所消息,要求亲属赶赴派出所。他们于1时30分左右赶到后,被告知雷洋因涉嫌嫖娼,在被警车带往派出所途中因心脏病突发死亡。

凌晨4时30分,亲属见到了雷洋的尸体,发现其手臂和头部都有明

显淤血。警察表示,途中雷洋曾强烈反抗,跳车时头部着地,因此受伤。

昨日晚间,昌平警方通报此事称,5月7日20时许,昌平警方接群众举报,位于昌平区霍营街道某小区一家足疗店内存在卖淫嫖娼问题,接警后,警方依法迅速开展查处工作。当晚在该足疗店查获涉嫌卖

淫嫖娼人员6名。

其间,民警在将涉嫌嫖娼的男子雷某(29岁,本市人)带回审查时,该人抗拒执法并企图逃跑,警方依法对该人采取强制约束措施。在将该人带回公安机关审查过程中,该人突然身体不适,警方立即将其送往医院,后经医院抢救无效死亡。

昌平公安分局已将此情况通报公安机关。昌平区人民检察院已介入并开展侦查监督工作。

据接近警方的消息人士称,当天是雷洋和妻子的结婚纪念日,雷洋被控制后情绪激动。雷洋的朋友也向记者证实当天确为两人结婚纪念日,“雷洋很爱老婆”。(钟和)

北京:硕士“涉嫖”被控制后身亡